

1. Συμπληρώνω τον πυθαγόρειο πίνακα (πίνακας πολλαπλασιασμού):
	Χ
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2. Σημειώνω τους αριθμούς των σχημάτων στις κατάλληλες θέσεις:


Τετράγωνα:………………….
Κύκλοι:………………….
Ρόμβοι:……………….
Ορθογώνια:………………….
Τρίγωνα:………………..

3. Υπολογίζω τα παρακάτω γινόμενα:
	15  X 3 =………….
	12 X 4 =………….
	20 X 2 =………….


	13 X 3 =………….
	11 X 8 =………….
	14 X 2 =………….


	30 X 3 =………….
	40 X 2 =………….
	500 X 2 =………….


	200 X 4 =………….
	25 X 10 =………….
	25 X 4 =………….


	500 X 4 =
	30 X 4 =………….
	15 X 2 =………….


	30 X 2 =………….
	100 X 4 =………….
	12 X 2 =………….


	12 X 5 =………….
	250 X 2 =………….
	20 X 5 =………….


4. Αναλύω τους αριθμούς όπως στο παράδειγμα:
473 = (4 X 100) + (7 X 10) + 3 = 400 + 70 + 3
564 = ………………………………………………………………………………………….
728 = ………………………………………………………………………………………….
657 = ………………………………………………………………………………………….
322 = ………………………………………………………………………………………….
907 = ………………………………………………………………………………………….
5. Κάνω τις παρακάτω πράξεις με τις επαληθεύσεις τους:
	
	ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ
	
	ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ


	754
	 ...............
	645
	 ...............

	        +173
	 ...............
	       + 275
	 ...............

	
	
	
	

	863
	 ...............
	694
	 ...............

	         -354
	 ...............
	        - 426
	 ...............

	
	
	
	

	346
	 ...............
	312
	 ...............

	        +275
	 ...............
	         -136
	 ...............

	
	
	
	

	472
	 ...............
	506
	 ...............

	        +349
	 ...............
	         -328
	 ...............

	
	
	
	


6. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις:
	12 X 3 = ………
	50 X 3 = ………
	21 : 7 = ……….
	90 :9 = ……….

	15 X 4 = ………
	100 X 4 = ………
	45 : 9 = ……….
	35 : 7 = ……….

	20 X 5 = ………
	200 X 5 = ………
	72 :8 = ……….
	55 : 5 = ……….

	14 X 5 = ………
	50 X 10 = ………
	44 :4 = ……….
	56:7 = ……….

	18 X 3 = ………
	30 X 3 = ………
	48:6 = ……….
	100 : 10 = ……….



7. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς.
7 x 10 = ……..

28 x10 = ……..
253 x 10 = ………..

5 x 100 = ……..

23 x 100 = ……..
105 x 10 = ……....

3 x 1.000 = ……..

75 x 10 = ……..
193 x 10 = ………..
8. Κάνω τις διαιρέσεις.

80 : 10 = ……..

2.700 : 100 = ……..
1.000 : 1.000 = …..

150 : 10 = ……..

3.000 : 100 = ……..
2.000 : 1.000 = ……..


1.400 : 10 = ……..

1.900 : 100 = ……..
3.000 : 1.000 = …….
9. Γράφω τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς ως δεκαδικά κλάσματα.

21,24 = 
[image: image1.wmf]  54,8 = 
[image: image2.wmf]  0,67 =  
[image: image3.wmf] 0,05 = 
[image: image4.wmf]275,6 = 
[image: image5.wmf]
10. Γράφω τα παρακάτω δεκαδικά κλάσματα ως δεκαδικούς αριθμούς.
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11. Κάνω τις προσθέσεις και αφαιρέσεις κάθετα.

	1,285 + 2,05
	3,27 + 0,583
	31,4 + 22,383
	30,08 + 6,073
	0,108 + 078

	
	
	
	
	


	3,27 – 2,584
	7,200 – 3,25
	6,77 – 0,033
	25,46 – 13,52
	27,23 – 0,24

	
	
	
	
	


Λύνω τα παρακάτω προβλήματα.
	α. Σε μια πόλη δόθηκαν δύο παραστάσεις του Θεάτρου Σκιών με τίτλο «Ο Καραγκιόζης και ο καταραμένος όφις». Την πρώτη παράσταση παρακολούθησαν 440 παιδιά και τη δεύτερη 160 περισσότερα από την πρώτη. Πόσα παιδιά παρακολούθησαν τη δεύτερη παράσταση;
	ΛΥΣΗ                                   ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	β. Η αίθουσα «Δημήτρης Μητρόπουλος» του Μεγάρου Μουσικής έχει 640 θέσεις. Για μια συναυλία προπωλήθηκαν 459 εισιτήρια. Το βράδυ της παράστασης πουλήθηκαν ακόμα 138 εισιτήρια.

α) Πόσα εισιτήρια πουλήθηκαν συνολικά;

β) Πόσα καθίσματα έμειναν κενά στην παράσταση;

γ)Οι γονείς της Εύας, που παρακολούθησαν την παράσταση, πλήρωσαν για δύο εισιτήρια 90 €. Πόσο έκανε το ένα εισιτήριο;


	ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	γ. Η Σοφία έχει 27 κοχύλια. Η Δέσποινα

έχει τριπλάσια κοχύλια από τη Σοφία.

Η Λένα έχει 17 κοχύλια λιγότερα από

τη Δέσποινα.

α. Πόσα κοχύλια έχει κάθε κορίτσι;

β. Πόσα κοχύλια έχουν και τα τρία 

κορίτσια μαζί;


	ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	δ. Ένα πλοίο της γραμμής Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα, πηγαίνοντας στην Κέρκυρα μετέφερε 756 επιβάτες. Στην επιστροφή  προς την Ηγουμενίτσα μετέφερε 117 επιβάτες λιγότερους απ’ όσους είχε πάει στην Κέρκυρα. Πόσους επιβάτες μετέφερε το πλοίο από την Κέρκυρα στην Ηγουμενίτσα.
	ΛΥΣΗ                                   ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	δ. Στο πάρτι γενεθλίων της Ελένης η μητέρα της έβαλε τα τυροπιτάκια που έψησε σε 3 πιατέλες. Σε κάθε πιατέλα έβαλε 35 τυροπιτάκια.

ι) Πόσα τυροπιτάκια έψησε συνολικά η μητέρα της Ελένης;

ιι) Αν οι καλεσμένοι έφαγαν 87 τυροπιτάκια, πόσα τυροπιτάκια περίσσεψαν;
	ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
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